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لكن الجیش  الاستعماري كان كثیر و ، فقام شعبه بمقاومة الغزاة، غزا المستعمرون  بلدا صغیرا

فغلب جیش الوطنیین في إحدى المعارك .، العتادو العدد
استغرق و فانزوى القائد في جهة، تشاوروا مدّة دون أن یصلوا إلى حلو اجتمع جیش الوطنیین

قبل أن تصل و ، فجأة رأى نملة تجرّ حبة قمح  تحاول الوصول بها إلى مكان مرتفعو ، في التفكیر
ى أن أوصلتها بقیت مثابرة على هذه الحال إلو تدحرجت فلم تتخل عنهاو إلیه  أفلتت منها الحبة

.إلى المكان المقصود
أعاد الحرب على الغزاة و ، قال في نفسه سأكون مثل النملة مثابراو أعجب القائد بمثابرة النملة

طردهم من البلاد .و إلى ان هزمهم

البناء الفكري :
اختر عنوانا مناسبا للنص.1
ما سبب تغلب المستعمرین على جیش الوطنیین ؟.2
أذكر أهم حادثة في القصة .3

: البناء اللّغوي
كبیر، تتمسّك، قلیل: من النص صد الكلمات التالیةاستخرج .1
موصوفاو استخرج من النص صفة.2
حوّل إلى المثنّى الجملة  "  نملة تجر حبة قمح تحاول الوصول بها لمكان مرتفع ".3
أشكل الجملة   " غزا المستعمرون بلدا صغیرا ".4

:الوضعیة الإدماجیة
تریده أن یكون مثل النملة مثابرا للنجاح ، السّنة الخامسةلاحظت صدیقك متهاونا یائسا بعد أن أعاد 

بالشهادة .
تحتهما .الصفة مسطراو المثابرة كالنمل مستعملا  فعل الأمرو اسطر تحثه فیها على الجد08أكتب فقرة من 


